



# 湖北省建设工程质量月专刊

质量月专刊



编印单位：湖北省建设工程质量安全协会  
内部资料 免费交流 准印证号(鄂)4200-2021261/连

2022. 3



## 全省房屋市政工程“质量月”观摩交流活动 成功举办

省住建厅网站

9月21日，全省房屋市政工程“质量月”观摩交流活动在武汉市成功举办。厅党组成员、副厅长龙宁出席活动并讲话。

龙宁围绕强化工程质量变革创新，促进建筑工程品质提升，推动建筑业高质量发展，对全省房屋市政工程质量监管提出，要坚持以人民为中心，以科技创新提升工程质量水平；坚持齐抓共管，紧紧压实工程质量主体责任；坚持突出重点，推动质量管理再上新台阶；坚持改革创新，不断提升质量管理效能。龙宁强调，国庆节和党的二十大即将临近，各地要高度重视建筑施工安全生产工作，扎实做好新冠疫情防控工作。

交流活动中，通报了15个年度省级“质量月”观摩项目名单和109个年度湖北省建设优质工程（楚天杯）获奖单位名单，对获得2021~2022年度湖北省建设优质工程（楚天杯）的10个代表性项目现场颁发了奖牌。武汉市城建局作了质量监管工作经验交流。新希望地产武汉公司宣读了履行建设单位首要质量责任、提升住宅工程品质的倡议书。中天建设作了质量管理经验交流。由中建三局一公司员工自编自导自演的“质量月”主题歌舞节目《建设者》，丰富了活动内容，创新了活动形式，将氛围推向高潮。

交流活动后，与会人员观摩了新希望华中区域总部D10天元项目提升住宅工程品质的现场做法。

厅质安处、房产处、省质安总站有关负责同志，各市、州住建主管部门分管负责同志、质量监督机构负责同志，省质安协会、省房地产业协会以及部分《手册》推进重点企业代表和房地产开发企业代表在主会场参加活动。武汉分会场、鄂西南分会场、鄂西北分会场、鄂东南分会场连线省厅主会场同步开展了“质量月”主题交流活动。

封面：湖北省博物馆三期扩建工程位于武汉市武昌区东湖路，投资额约5.54亿，建筑高度28.7m，总建筑面积64809.58m<sup>2</sup>。文物展览大楼地上四层，地下一层（局部地下四层）；三个中心地上最高四层，地下二层。其中地下室部分25739.52m<sup>2</sup>，地上部分39070.06m<sup>2</sup>。共分为展厅、编钟演奏厅、文物库房、休闲区域、科研办公服务、配套设备功能用房等区域。总包单位：中建三局集团有限公司。



祖国，生日快乐！

谭晓东

祖国，  
很庞大，  
是九天揽月的太空舱  
是五洋捉鳖的蛟龙号  
是层峦叠嶂的五岳峰  
是承载沧桑的大川河  
.....

祖国，  
很具体，  
是袅袅炊烟的村落，  
是人间烟火的城镇  
是一日三餐的家庭  
是每一个人的平安…

祖国，  
是高山仰止  
是银河九天  
是柴米油盐  
是厮守相伴…

祖国，  
更有无数先烈  
抛头颅，洒热血  
前赴后继！  
用刚毅的意志  
铸就而成！  
才有了今天得之不易的  
平安烟火！  
深深的，向英雄们致敬！

祖国，我们深深的热爱您！  
祖国，生日快乐！

# “生命至上 警钟长鸣”主题演讲比赛 在武汉成功举办

周艳平



颁 奖

针对湖北省检测行业对长沙4.29居民自建房倒塌事件展开的案件剖析及自查活动，省质安协会于9月27下午在武汉融通中南花园酒店南苑楼三楼中南厅，采用线下+同步线上直播的方式进行了演讲决赛，武汉中科岩土工程技术培训有限公司承办了此次活动。来自21家检测机构的22名选手在台上奉献了精彩的演讲，线下+线上计2275人观看了此次比赛，线上直播获得了1.6万人次点赞。

省质安总站副站长徐建军、省检测专业委主任周家漠、省质安协会副会长张玉平、蔡旭东，秘书长文俊，武汉中科岩土工程技术培训有限公司董事长李祺等领导出席了此次活动；襄阳市质监站副站长黄先明担任此次比赛的评审组长，省质安总站办公室主任彭慧、武汉市质监站综合监督科负责人张洋、武汉建筑业协会建筑检测分会副会长兼秘书长李明强、中科岩土工程技术培训有限公司总经理李万龙担任评委，本次大赛的监审委员由省检测专业委主任周家漠担任。

演讲比赛活动自6月份开展以来，各检测会员单位积极参与，充分挖掘典型事例，共推荐60名选手参加比赛。经过初审和预赛，确定了22名演讲者进入决赛。演讲者用质朴、生动的语言围绕演讲主题从不同角度讲述了长沙4.29居民自建房倒塌事件所带来的强烈震撼和公司立即进行的自查自改行动，激励大家在本职岗位上守初心，践使命，恪底线。演讲选手们精心准备，深情的演讲让线下+线上的观众思想受到教育、心灵受到触动、灵魂得到洗礼。

经过5位评委的现场评比打分，评选出一等奖1名，二等奖3名，三等奖5名，优秀奖12名。另根据参与稿件数量和决赛成绩确定了优秀组织单位9家。

最后，徐站长作总结讲话，他对各位获奖选手表示热烈地祝贺，对各位评委的努力工作表示感谢。他要求我省检测机构和从业人员要恪守行业底线，履行责任与担当；敢于追求事业发展，主动开拓与创新；遵守职业操守，做到诚实与守信。省市行业主管部门和行业协会也要为企业服好务，扶大扶强扶优。一个行业有一个行业的使命，一代人要有一代人的担当。检测行业唯有切实对人民生命财产负责，才能经得起历史的检验，才能不被钉在耻辱架上，检测行业的从业人员要有安全意识、危机意识、大局意识，谋在深处，干在实处，走在前列。



现场全景图



选手简介



主持人



参赛选手



评审组长黄先明